
第 6 回堺市 PFI 事業検討委員会（堺市立学校給食センター整備運営事業） 

議事要旨 

 

１ 開催日時及び場所 

令和 4 年 8 月 8 日（金）13:30～16:45 

堺市産業振興センター5 階 コンベンションホール 

 

２ 出席者 

（堺市 PFI 事業検討委員会） 

北詰委員長、石田委員、勢戸委員、橋元委員、𠮷原委員 

（事務局） 

学校給食課、政策企画部民間活力導入担当 

 

３ 配付資料 

・資料１  時間割 

・資料２  最終評価表 

・資料３  各入札参加者の提案審査書類 

・資料４  審査講評案 

 

４ 審議案件 

（1）（仮称）堺市立第１学校給食センター整備運営事業に係る加点項目審査 

（2）（仮称）堺市立第１学校給食センター整備運営事業に係る審査講評 

 

５ 審議内容 

（1）（仮称）堺市立第１学校給食センター整備運営事業に係る加点項目審査 

【入札参加者のプレゼンテーションと委員からの質疑応答】 

①76 グループに対するヒアリング 

・76 グループのプレゼンテーションの後、各委員からの質問に対し、76 グループが回答した。

主な質問は次のとおり。 

 第 1 給食センターは A ライン、B ラインと調理エリアを分けている。従事者の出入口は

2 か所あるが、A ラインに入場する者はチェックエリア A でチェックし、B ラインに入

場する者をチェックエリア B でチェックするなど動線を分けているのか。 

 堺市の学校給食の想いを従業員に具体的にどのように伝えていくか。 

 食育における ICT の活用について、提案書にあるシステムを採用している理由は何か。 

 おいしい給食を提供するうえでトラブルが発生した際、どのように対処しているか。 

 建設期間中に何か起こった時に、建設企業の発言力、代表企業である運営企業の発言力

がどの程度あるか。 

 衛生管理について、従業員の中で衛生管理意識が高くない者がいた場合、どのように対

応しているか。 



 

②54 グループに対するヒアリング 

・54 グループのプレゼンテーションの後、各委員からの質問に対し、54 グループが回答した。

主な質問は次のとおり。 

 衛生管理は従業員間のコミュニケーションも重要とのことであったが、具体的にはどの

ようなことをするか。 

 構成企業の 2021 年度決算内容で、営業利益が減少し赤字となっていることについて、工

事採算の悪化に伴う損失が原因とのことだが、具体的にどのような内容か。 

 ICT を活用した食育に関する提案について、システムや独自アプリ、個人情報の取扱い

など具体的にご教示いただきたい。 

 ノロウイルスを持ち込まないとのことだが、過去の経験で食中毒、アレルギー対応等、

どのような対応を行っているか。 

 開業準備のリハーサルについて、規模や食数が大きくなることで、ハード面とシステム

面において構造的に不都合は生じるのか。 

 本事業で食数以外に難しかったところを教えていただきたい。 

 過去に金融企機関等からモニタリングを受けた例があれば教えていただきたい。 

 働き方について、新規採用者がすぐにスキルアップし、続けていくことに関しての特徴

を具体例として示していただきたい。 

 

【ヒアリング後の合議採点】 

・委員間で各入札参加者の提案審査書類の内容について討議し、各入札参加者の加点項目ごと

に 4 段階で評価した。 

 

（2）（仮称）堺市立第 1 学校給食センター整備運営事業に係る審査講評 

・事務局から、これまでの審査経過をまとめた審査講評（案）を示した。 

・委員間で、今回のヒアリング及び審査内容を踏まえ、審査講評（案）について討議し、審査講

評をとりまとめた。 

 

６ 審議結果 

・54 グループを最優秀提案者として選定した。 

 

以 上 

 


